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Обмін полоненими зірвали спеціально: експерт розповів, чому РФ вигідне падіння літака Іл-76

Російські пропагандисти після падіння літака показали список нібито українських
військовополонених, які перебували на борту. Правдивість цих даних встановлять
лише патологоанатоми і криміналісти, але для цього РФ зобов’язана представити
тіла загиблих, каже Фокусу генерал-майор, колишній заступник голови СБУ Віктор
Ягун.

Російське військове командування і спецслужби могли ретельно підготувати
операцію зі збиття транспортного літака Іл-76 у Білгородській області. Окупанти
достеменно знали, куди прямує літак і скільки людей у ньому було. Таку думку
висловив генерал-майор, колишній заступник голови СБУ Віктор Ягун.

Російські пропагандисти після падіння літака опублікували список нібито українських
військовополонених, які перебували на борту Іл-76. Але дані 17 осіб збігаються зі
списком полонених, яких уже обміняли 3 січня, зауважило агентство УНІАН.

В офісі українського омбудсмена Дмитра Лубінця повідомили ЗМІ, що з’ясовують
ситуацію з катастрофою літака Іл-76 і аналізують усі дані. Координаційний штаб з
питань поводження з військовополоненими не відповів на телефонний дзвінок ЗМІ .

Ягун зазначає, що настільки злагоджений рівень обміну даними про падіння літака
між пропагандистами, Міноборони РФ і депутатами Держдуми неможливий без
попередньої підготовки.

"У режимі онлайн просто так подібні відомості не передаються. Це міг бути
навмисний зрив обміну полоненими з подальшим звинуваченням України. Публікація
списку загиблих — елемент тиску на суспільство. Друга версія полягає в "страхуванні"
літаків ПКС РФ, що літають на кордоні з Україною. Щоб ми озиралися, раптом у літаку
військовополонених перевозять", — коментує експерт.

Якщо список справді правдивий, росіяни мають представити Україні тіла загиблих, а
патологоанатоми чітко встановлять, загинули вони внаслідок падіння Іл-76, чи
раніше.

Викликає питання і кількість охоронців — три спостерігачі на 65 полонених. Колишній
український військовополонений Максим Колесников розповідав, що коли його
везли літаком із Брянська до Бєлгорода, на 50 українських полонених було
приблизно 20 осіб російської військової поліції.

Колесникова та інших військовополонених доправляли в Бєлгород літаком із
Брянська із зупинкою в Курську.

"Військовий літак — завжди легітимна мета. Русня форсить питання з полоненими для
того, щоб змусити Україну не збивати літаки над територією рашки. Третє. Полонених
дійсно регулярно перевозять літаками. Але це не привід вірити Конашенкову [Ігорю,
керівнику департаменту інформації та масових комунікацій Міністерства оборони
РФ]", — розповідав він.
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США, Іран і Катар розпочали
переговори у Швейцарії: Тегеран
висунув умови щодо Лівану та
санкцій

ISW: В регіонах Росії поглиблюється
дефіцит бензину через удари по
енергетичній інфраструктурі

Над Рівненщиною зафіксували
проліт безпілотника після серії
вибухів 

У Польщі розслідують появу
таємничого GPS-передавача у
вагоні з вугіллям, який курсував
через Україну та Білорусь

Дипломат Борис Тарасюк повернув
державну нагороду Польщі на знак
протесту проти дій Навроцького

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Мадяр» опублікував відео моменту
влучань по нафтобазі та інших
об’єктах у Керчі 

Помер відомий харківський блогер
та вуличний музикант "Денчік"

Ексдепутат Сейму Фоглер повернув
президенту Польщі нагороду на
знак протесту через рішення щодо
Зеленського

В окупованому Криму через аварії
та відключення електроенергії
зникла вода в низці населених
пунктів 

Іран назвав припинення вогню в
Лівані обов’язковою умовою для
подальших переговорів зі США

У мережі опублікували відео
моменту влучання «шахеда» в АЗС
WOG в Запоріжжі  

Булінг дітей і напади на українців:
Сибіга попередив про посилення
ксенофобії в Польщі

«Послідовність» поглядів:
Корчинський виступив проти вступу
України до ЄС, згадавши про
мігрантів та ЛГБТ 

The Guardian: Тайвань переймає
український досвід використання
дронів для підготовки цивільних

В окупованому Криму закликають
жителів економити світло через
аварію в енергосистемі

Ілон Маск розкритикував ідею
уряду США увійти в капітал ШІ-
компаній та запропонував виплати
громадянам

Намагався ввезти 100 кг сиру через
«зелений коридор»: у Львові суд
оштрафував водія мікроавтобуса

Скандал в ефірі TVP Info: польський
регулятор звернувся до керівництва
каналу через порівняння АК та УПА

Трамп пригрозив запровадити мита
США в Ормузькій протоці у разі
провалу угоди з Іраном

Дистанційне оформлення пенсій:
ПФУ назвав обов’язкову вимогу та
опублікував покроковий алгоритм

Іран залишає Ормузьку протоку
закритою: КВІР не дає дозволу на
прохід суден 

«Путін теж *******, він пишається
вами»: у центрі Києва відбувається
марш противників ЛГБТ-спільноти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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